
Ayuntamiento de Fuenmayor

   
        MACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL PLENO DEL AYUNTA IENTO 

 M        DE FUEN AYOR DEL DIA 10 DE AGOSTO DE 2023

r  S es. Asistentes:
dAlcal e:

 r   rD. Albe to Peso He náiz
Concejales:

  r  r dDª Estíbaliz He as Fe nán ez
    D. José Ignacio López Caubilla
   rDª Eva Peso Co tés
  r  M rD. Joaquín A anzubía u illo
 dr  r  Dª San a Co zana Ijalba
 r  r  MDª Co al Pé ez uñoz
 M  r  d  Dª ª Te esa Villuen as Asensio
   M rr d  r dD. Juan José a o án He nán ez
 M  r   Dª ª Te esa Rubio Puente
 r   dDª Ca olina Benito Ron án

Ausentes:
r r  r r Sec eta io- Inte vento :

 r  M rD. Javie López a tínez
=======================

   d   d   En el Salón e Sesiones e la Casa 
r  d   r  r  Consisto ial, sien o las t ece ho as y 

r   d  d    dcua enta minutos el ía 10 e 
  d  d   r  agosto e os mil veintit és, se 

r    deúnen los concejales el 
 d  r   Ayuntamiento e Fuenmayo , que al 

r   r    dma gen se exp esan, al objeto e 
r r    r rd rceleb a la sesión ext ao ina ia, 
  r d  d  rbajo la p esi encia e D.Albe to 

 r    r rPeso He naiz, en p ime a 
r  r   convocato ia, t as la citación 

d   r  r refectua a en fo ma eglamenta ia

r d    d  r  r   d   d   dComp oba a la existencia e quó um pa a la váli a constitución el Pleno el 
  r  d  d r  r    d  d  Ayuntamiento, el S . Alcal e ecla ó abie ta la sesión pasan o segui amente a 

r   r d d    rd  d  dexamina los asuntos comp en i os en el o en el ía.

MPRI ERO             . – LECTURA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE LOS BORRADORES DE LAS
   M  ACTAS DE LAS ÚLTI AS SESIONES:

         SESIÓN PLENARIA EXTRAORDINARIA DE 22 DE JUNIO DE 2023
         SESIÓN PLENARIA EXTRAORDINARIA DE 26 DE JUNIO DE 2023

    d  rd  d  d  r d   d   r  Se inició el punto el O en el ía p eguntan o, el Alcal e, D. Albe to Peso 

r      r  r  r   r  d    d  He náiz, a los asistentes si quie en hace alguna acla ación al especto e las actas e las 
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Ayuntamiento de Fuenmayor

  r  r rd r  d      d   d    r d    sesiones Plena ias Ext ao ina ias e 22 y 26 e junio e 2023 , emiti as junto con la  

r      r     r   dconvocato ia. A continuación tomó la palab a la concejal Dª Ca olina Benito Ron án, 

d d     r d   d    r rd r  d   d   d  in ican o que en el apa ta o quinto e la sesión ext ao ina ia e 22 e junio e 2023,  

 r    r d d d r r  d    r  rd r   den elación con la pe io ici a t imest al e las sesiones plena ias o ina ias, el Alcal e  

d    d r   r  d  r  M  rd  d  din icó que se estu ia ía la p opuesta el G upo unicipal Izquie a Uni a e 

r d d d  r  d    rd r  d   r     pe io ici a bimest al e las sesiones o ina ias el Pleno, po lo que solicita que 

   d  r d d d    d  r   dconste en acta. Acepta a po unanimi a e los concejales icha ap eciación se eja  

 d   constancia e la misma.

    r  r r  d d   r  d  A continuación, con la ap eciación ante io mente in ica a, el S . Alcal e, D.  

r   r   d      d d  Albe to Peso He náiz , ió paso a la votación que an o r d  r d d  ap oba o po unanimi a las 

 d    actas e las sesiones  d   d   d     d   d     e 22 e junio e 2023 y 26 e junio e 2023, con los siguientes 

  r d   r   r    r  r d    votos a favo e D. Albe to Peso He naiz, Dª Estíbaliz He as Fe nán ez, D. José Ignacio  

     r    r  M r   dr  rLópez Caubilla, Dª Eva Peso Co tés, D. Joaquín A anzubía u illo, Dª San a Co zana 

  r  r  M   M  r  d      M rr dIjalba, Dª Co al Pé ez uñoz, Dª ª Te esa Villuen as Asensio, D. Juan José a o án  

r d    M  r      r   dHe nán ez, Dª ª Te esa Rubio Puente, y Dª Ca olina Benito Ron án.

SEGUNDO.  M      M- ODIFICACIÓN DEL CONVENIO ENTRE LA CO UNIDAD 

M       M  M   AUTÓNO A DE LA RIOJA Y EL AYUNTA IENTODE FUEN AYOR PARA LA 

       M   APLICACIÓN DE LOS INGRESOS DE DERECHO PÚBLICO UNICIPALES. INCLUSIÓN DE 

      M    MLA RECAUDACIÓN EN PERIODO VOLUNTARIO DEL I PUESTO SOBRE EL INCRE ENTO 

       DEL VALOR DE LOS TERRENOS DE NATURALEZA URBANA

   r  d   d  rd  d  d    r  d  Se inició el t atamiento el punto el o en el ía, con la lectu a e la  

r  d  rd  d  r   d  d   r     p opuesta e acue o plantea a pa a la mo ificación el convenio ent e la C.A.R. y el  

 d  r  r    d   r  d  d r  Ayuntamiento e Fuenmayo pa a la aplicación e los ing esos e e echo público 

  r   d   r d   r d  r  d  municipales, e inclui la cesión e la ecau ación en pe ío o volunta io el I.I.V.T.N.U.

    r     M  r  d  A continuación, tomó la palab a la concejal Dª ª Te esa Villuen as Asensio,  

d  d r   r  d d       dconsultan o ive sos aspectos o ganizativos, in ican o que, si el Ayuntamiento no a 

      r r   r r   r    r  abasto en muchos asuntos, que se et asa en esolve , etc. po lo que hab ía que  
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Ayuntamiento de Fuenmayor

r r    d  r       d  valo a si los me ios pe sonales existentes son suficientes, así como plantean o el 

d  d    d   d r       r destu io e la ampliación e plantilla a minist ativa municipal y si se había valo a o  

d  d d   r  d    icha posibili a , bolsas tempo ales e empleo, etc.

   r  d r  r  r     d  A continuación, se hicie on ive sas ap eciaciones elativas a los límites e la 

 d  r     d  r  r  d  d   tasa e eposición en las Leyes e P esupuestos Gene ales el Esta o, la situación 

r    d d d    financie a municipal, la compleji a el I.I.T.N.U. etc.

   PARTE DISPOSITIVA DEL ACUERDO:

d        d  r  d    r   Tenien o en cuenta que con fecha 17 e noviemb e e 2021 se ecibió en el 

 d  r  r  d   r  r  d  r  d  rAyuntamiento e Fuenmayo , esc ito e la Di ección Gene al e T ibutos el Gobie no 

d       d   d  d   d  d  d  e La Rioja en el que a juntaba el mo elo e Convenio e elegación e competencias 

r    d   r  d  d r    r   r  pa a la aplicación e los ing esos e e echo público municipales pa a el eje cicio 2022 

      d  d r r  r  rd  d   dy siguientes, y cuyo alcance se ebe ete mina po acue o el Pleno el  

Ayuntamiento.

 d      r   d     d   d  rTenien o en cuenta que el a tículo 106 e la Ley 7/1985, e 2 e ab il, 
d r  d    d    r    d d   Regula o a e las Bases el Régimen Local, at ibuye a las enti a es locales las  

 r    d    r d  d   rcompetencias pa a la gestión, liqui ación, inspección y ecau ación e sus t ibutos  
r   r  d   d   d  r r  r d   d dp opios, sin pe juicio e las elegaciones que pue an oto ga a favo e las enti a es  

 d   r r   d   r  d d    d  locales e ámbito supe io o e las espectivas Comuni a es Autónomas, y e las 
r  d  r   r  d d     d dfó mulas e colabo ación con ot as enti a es locales, con las Comuni a es 

    d  d  rd        d  dAutónomas o con el Esta o, e acue o con lo que establezca la legislación el Esta o.

d      r   d     d   d  r   Tenien o en cuenta que el a tículo 57 e la Ley 7/1985 e 2 e ab il, y los 
r     d     d   d  r  d  d r   d   a tículos 97 y 98 e la Ley 1/2003 e 3 e ma zo, e A minist ación Local e La Rioja,  
r    r  d  r   r  r   r  d   p evén que las elaciones e colabo ación y coope ación ent e el Gobie no e La Rioja  
  d d   d  r r  r  r  r   r  d  y las enti a es locales pue an inst umenta se, ent e ot as fo mas, a t avés e los 

r  opo tunos convenios.

d     d  rd    r   d    Tenien o en cuenta que e acue o con el a tículo 47.2.h) e la Ley 7/1985 
rr d    d   r r    r   r  rco espon e al Pleno e la Co po ación la competencia pa a la ap obación, po  

r   d  r  mayo ía absoluta el p esente convenio.

d        r rd r  r d    dTenien o en cuenta que en la Sesión ext ao ina ia celeb a a el 29 e 
d r  d       r d   r d  r  d  iciemb e e 2021 no se incluyó la ecau ación en pe ío o volunta io e la 
r d  d   r   r  d  r d   rr  d  recau ación el Impuesto sob e el Inc emento e Valo e los Te enos e Natu aleza  

r     d r   r  d  d    dU bana, si bien se consi e a conveniente efectua icha elegación, al objeto e 
r  r   d d   r  d  d d d   r dagiliza la t amitación municipal, a o el inc emento e compleji a e la ecau ación 

d     d   el impuesto y los me ios municipales existentes.
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Ayuntamiento de Fuenmayor

d      d   d  r d    Tenien o en cuenta que el expe iente ha si o t ata o en la Comisión 
r  M  d  d   d    rInfo mativa unicipal e Hacien a, Especial e Cuentas y Tu ismo.

  d   d  r  r    d  El Pleno el Ayuntamiento e Fuenmayo , t as el examen, ebate y 
d r  r d d d          elibe ación, po unanimi a e los concejales asistentes a la sesión y en consecuencia 

   r  d     r   r    rcon los votos favo ables e los concejales: D. Albe to Peso He naiz, Dª Estíbaliz He as  
r d          r    rFe nán ez, D. José Ignacio López Caubilla, Dª Eva Peso Co tés, D. Joaquín A anzubía 

M r   dr  r    r  r  M   M  r  du illo, Dª San a Co zana Ijalba, Dª Co al Pé ez uñoz, Dª ª Te esa Villuen as 
    M rr d  r d   M  r      rAsensio, D. Juan José a o án He nán ez, Dª ª Te esa Rubio Puente, y Dª Ca olina 

 dBenito Ron án.

ACUERDA:

 r rP ime o. r r      M  M   Ap oba el CONVENIO ENTRE LA CO UNIDAD AUTÓNO A DE LA 
   M   M       RIOJA Y EL AYUNTA IENTO DE FUEN AYOR PARA LA APLICACIÓN DE LOS INGRESOS 

   M      d  dDE DERECHO PÚBLICO UNICIPALES, con el siguiente alcance e elegación, 
d d   rd  r r    d  r   r d   r dmo ifican o el acue o ante io al objeto e inclui la ecau ación en pe ío o 

r  d   r   r  d  r d   rr  d  rvolunta io el Impuesto sob e el Inc emento el Valo e los Te enos e Natu aleza 
rU bana:

       DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y RECAUDACIÓN EN PERÍODO VOLUNTARIO:

  r    d  r   r  V1. Impuesto sob e Bienes Inmuebles e Natu aleza Rústica, U bana y 
r r  Ca acte ísticas Especiales.

  r  d d  V2. Impuesto sob e Activi a es Económicas.

  r   r  d  r  d   rr  d  rV4. Impuesto sob e el Inc emento e Valo e los Te enos e Natu aleza 
rU bana.

     DELEGACIÓN DE RECAUDACIÓN EN PERÍODO EJECUTIVO:

  d      r d   d dET. Delegación e TODOS los conceptos en ecau ación ejecutiva, in ican o 
r     d  r   d   exp esamente que el Ayuntamiento e Fuenmayo tiene implanta os los impuestos 

 r    r  r    r   potestativos elativos al Impuesto sob e Const ucciones, Instalaciones y Ob as (ICIO) y 
  r   r  d  r  d   rr  d  r  rel Impuesto sob e el inc emento el Valo e los Te enos e Natu aleza U bana 

 d  d d         d   d  d r  d(IIVTNU) implanta os es e la publicación en el BOR nº 157 e 30 e iciemb e e  
   d  r r     d  d1989, con las mo ificaciones poste io es que se han i o efectuan o.

Ayuntamiento de Fuenmayor
Avda. Ciudad de Cenicero, 2, Fuenmayor. 26360 (La Rioja). Tfno. 941450014. Fax: 941450652 C

ód
. V

al
id

ac
ió

n:
 5

J4
PX

XZ
LH

AK
AP

JH
ZT

Q
TM

2K
R

LF
 

Ve
rif

ic
ac

ió
n:

 h
ttp

s:
//f

ue
nm

ay
or

.s
ed

el
ec

tro
ni

ca
.e

s/
 

D
oc

um
en

to
 fi

rm
ad

o 
el

ec
tró

ni
ca

m
en

te
 d

es
de

 la
 p

la
ta

fo
rm

a 
es

Pu
bl

ic
o 

G
es

tio
na

 | 
Pá

gi
na

 4
 d

e 
20

 



Ayuntamiento de Fuenmayor

       DELEGACIÓN DE ACTIVIDADES DE GESTIÓN CATASTRAL E INSPECCIÓN 
TRIBUTARIA:

  d   r  d d     rI1. Inspección el Impuesto sob e Activi a es Económicas en los té minos 
d  r   rd   d   d  d r  d  M r  destableci os po la O en EHA/4255/2004 e 20 e iciemb e el iniste io e 
  dEconomía y Hacien a.

  d   r  r    rI2. Inspección el Impuesto sob e Const ucciones, Instalaciones y Ob as.

  d   r   r  d  r  d  rr  dI3. Inspección el Impuesto sob e el Inc emento e Valo e Te enos e 
r  rNatu aleza U bana.

  d   MI4. Inspección e Tasas unicipales:
r  d   Suminist o e Agua Potable.

d  d  r   r d  d  rRecogi a e basu a y esi uos sóli os u banos.
r dAlcanta illa o.

r  MCemente io unicipal.
d   rr r  d      r  r d  r Ro aje y a ast e e vehículos que no se encuent en g ava os po el 

 r   d  r  impuesto sob e vehículos e t acción mecánica.
r d  d    r  d  r   r r  d    rEnt a a e vehículos a t avés e ace as y ese vas e vía pública pa a 
r  r   d rapa camiento, ca ga y esca ga.

    d rPiscinas municipales e instalaciones epo tivas.
r  d  dT ánsito e gana o.

 d  rr  d     r  r  dOcupación e te enos e uso público con me cancías, mate iales e 
r  r     d   rconst ucción, escomb os, vallas, puntales, asnillas, an amios y ot as 

 instalaciones análogas.
 d   rr   d    Colocación e puestos, ba acas, casetas e venta, espectáculos o 

r  d   rr  d     d r  r  at acciones situa os en te enos e uso público e in ust ias calleje as y 
ambulantes.

 d  rr  d       rOcupación e te enos e uso público con mesas, sillas, t ibunas, 
d   r   tabla os y ot os elementos análogos.

 MBáscula unicipal.
 d     d   d  rLicencia e Auto taxi y emás vehículos e alquile .
 rLicencias u banísticas.

   r r  d  Licencia ambiental y ape tu a e establecimientos.
d  d  d  d rExpe ición e ocumentos a minist ativos.

  d  r r  r  rEscuela Infantil e P ime Ciclo Glo ia Fue tes.
 d  r d  d  r   dGestión e esi uos e const ucción y emolición.

  r  d   d  Tenencia y p otección e animales e compañía.
 d  Desagüe e canalones

r r  d      rr  d   Ape tu a e calicatas o zanjas en te enos e uso público.
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Ayuntamiento de Fuenmayor

     d  rr   r  dRieles, postes, cables, palomillas, cajas e ama e, básculas apa atos e 
   r      r   venta automática y ot os análogos que se establezcan sob e la vía 

   r   pública o vuelen sob e la misma.

dSegun o. r  r    r  d   d  r  dOpta , po la siguiente fo ma e financiación el se vicio e 
r d  r  d r  d   r  r      decau ación volunta ia, ent o e las p opuestas p evistas en la cláusula novena el 

   convenio tipo, como sigue:

    r       OPCIÓN UNO. Como compensación po el coste que implica la gestión 
r r   r d r    r d  r  d   d  r  d dt ibuta ia y ecau ato ia en el pe ío o volunta io e pago asumi a po la Comuni a  

 d      r r   d d    d  Autónoma e La Rioja, el Ayuntamiento sopo ta á una e ucción en concepto e coste 
d  r  d    r   r   d   r d  r   rel se vicio el 3,50 % sob e el impo te total e la ecau ación volunta ia e inte eses 
d  d r  d    re emo a obteni a en el eje cicio.

 d d   d    r  r r  r  La Comuni a Autónoma e La Rioja efectua á t imest almente ent egas a 
 d   r  r  d     r  d   r d  d  cuenta e la cua ta pa te el setenta y cinco po ciento e la ecau ación obteni a en  

r d  r    r  r r  r  dr  d   rpe ío o volunta io en el eje cicio ante io po pa ones el Impuesto sob e 
d d     r    d   rActivi a es Económicas e Impuesto sob e Bienes Inmuebles, abonán ose una ent ega 

r r  d     d   d   d  r r   d    t imest al el 15% en la segun a quincena el mes e feb e o, y el 20% en las 
d   d    d     r  d  d  segun as quincenas e los meses e mayo, agosto y noviemb e e ca a año.

r rTe ce o  . - r  r   r  d  d r   d r d  r Asumi , pa a los ing esos e e echo público ete mina os po el 
r  rd   r  d  d d  r     d   p esente acue o, el esto e con iciona o p evisto en el texto e este Convenio.

rCua to  . - r r   r  d   r   r  r  Faculta exp esamente al S . Alcal e, D. Albe to Peso He náiz pa a la 
r  d  r     d   d  r  r  rfi ma el p esente convenio, así como e cuantos ocumentos fue an necesa ios pa a 
  d  r  rdla ejecución el p esente acue o.

 Quinto. - r d r  r d  d  r  rd    r  dT asla a ce tifica o el p esente acue o a la Conseje ía e 
d   d r   r    d  r d  d  r  dHacien a y A minist ación Pública pa a el inicio el p oce imiento e susc ipción el  

d  cita o convenio.

TERCERO   M        . – ODIFICACIÓN DE LA ORDENANZA FISCAL REGULADORA DE LA 

   M     TASA ESCUELA INFANTIL UNICIPAL GLORIA FUERTES.ACTUALIZACIÓN IPC. AULA 

M    ATINAL Y AULA VESPERTINA
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Ayuntamiento de Fuenmayor

    d  rd  d  d    r   d    Se inició el punto el o en el ía, con una b eve explicación e la concejal Dª 
  r  r  d   d  dEva Peso Co tés, ace ca e la mo ificación plantea a.

    r     r   dA continuación, tomó la palab a la concejal Dª Ca olina Benito Ron án, 
d     d   r      r  explican o que ya han plantea o en va ias ocasiones la situación existente especto a 

   r d   r   r   d     d rlas escuelas infantiles p iva as que cob an el impo te máximo e la C.A.R. a ife encia  
d   d  r     r r      el Ayuntamiento e Fuenmayo , con unas tasas infe io es. Solicitó que se hable con 

 r  d    r  r     rlos esponsables e la C.A.R. pa a solventa esta situación. Asimismo, consultó ace ca  
d  d     rel éficit existente en el se vicio.

 d r d   r   r  d   r  d  El Alcal e-P esi ente, D. Albe to Peso He náiz, in icó los inf uctuoso e las 
r  d       r  d    rconve saciones manteni as con la C.A.R., y que segui ían insistien o en la mate ia.

  d  r d  r   d  d   Visto el Expe iente t amita o pa a la mo ificación e la  ORDENANZA FISCAL 
            REGULADORA DE LA TASA POR ASISTENCIA Y ESTANCIA EN LA ESCUELA DE EDUCACIÓN 

 INFANTIL.

  d    r  r    d  d  Vista la ocumentación y los info mes ob antes en el expe iente, constan o la 
    r d   r     d d  legislación aplicable y el p oce imiento a segui , así como la necesi a y conveniencia 

d   d  d   e la mo ificación e la tasa.

d      r   d d  r  d   Tenien o en cuenta que es p eciso un a ecua o equilib io e las tasas 
   d  r d d   r  r   rmunicipales, y que, e confo mi a con el info me económico-financie o, ni siquie a 

  d  r   r d  r  r  r  d   los costes e pe sonal son suf aga os po los ing esos p ovenientes e la tasa.

d     Tenien o en cuenta que   r    r r   actualmente los ing esos son muy infe io es a los 
 d  r      d d  r d d d   r  r dcostes el se vicio, así como que la necesi a y opo tuni a e su ap obación a ica  

   d  d  r   r   d   en que la mo ificación plantea a pe mite un mejo sostenimiento e las finanzas  
    d    d  d d  r r  municipales, y el cumplimiento e los objetivos e estabili a p esupuesta ia y 

d d r  d d     r  d  sostenibili a financie a, a aptan o las tasas al inc emento el IPC.

d      r  d  r d     Tenien o en cuenta que el inc emento e ecau ación se estima en unos 
  d d  d     r  r  d  r  r2.500,00 €/año, que an o to avía muy lejos los ing esos p evistos, el equilib io ent e 

r       d      d  r  ing esos y gastos, ya que simplemente tenien o en cuenta los costes e pe sonal, ya 
  r   d        r  rse sitúan po encima e los 160.000,00 €/año, y que los ing esos p evistos 

r  d             p ovenientes e la tasa, tanto con la ocupación actual, como con la ocupación máxima, 
 r   r r d    r     r  d   dno llega ían a cub i ichos costes, sin tene en cuenta el esto e costes a icionales, 

 d  r    d       d d  r  que pue en situa el coste anual e la escuela infantil en unas canti a es p óximas a 
   los 250.000,00 €/año.

  d    r     d   r   Visto lo ispuesto en los a tículos 15 al 19 el Real Dec eto Legislativo 2/2004,  
d   d  r  r    r    d d  d    d r  d  e 5 e ma zo, po el que se ap ueba el Texto Refun i o e la Ley Regula o a e las 
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Ayuntamiento de Fuenmayor

d      r  d    r  d    Hacien as Locales, así como la egulación contempla a en los a tículos 22.2. ) y e) y 
 d     d   d  r  d r  d    d    47.1 e la Ley 7/1985, e 2 e ab il, Regula o a e las Bases el Régimen Local.

d      r    r  d   r   dTenien o en cuenta que es necesa io el voto favo able e la mayo ía simple e  
 r  r  d        d  r   d   los miemb os p esentes el Pleno como se establece en el cita o a tículo 47 e la Ley  

 d   d  r      d   d r    d  7/1985, e 2 e ab il y que visto cuanto antece e, se consi e a que el expe iente ha  
d   r   dsegui o la t amitación legalmente estableci a.

d d      r d    r  rAten i o que el asunto fue t ata o en Comisión info mativa p eviamente.

  d   d  r  r    d  El Pleno el Ayuntamiento e Fuenmayo , t as el examen, ebate y 
d r  r  d d         r  d  elibe ación, po unanimi a , y en consecuencia con los votos a favo e los 

  r   r    r  r d     concejales D. Albe to Peso He naiz, Dª Estíbaliz He as Fe nán ez, D. José Ignacio López 
    r    r  M r   dr  r  Caubilla, Dª Eva Peso Co tés, D. Joaquín A anzubía u illo, Dª San a Co zana Ijalba, 

 r  r  M   M  r  d      M rr dDª Co al Pé ez uñoz, Dª ª Te esa Villuen as Asensio, D. Juan José a o án 
r d   M  r      r   dHe nán ez. Dª ª Te esa Rubio Puente, y Dª Ca olina Benito Ron án

 ACUERDA:

r rP ime o   r r  d  d   rd   r d r  d   . - Ap oba la mo ificación e la O enanza Fiscal egula o a e la tasa 
r             po ASISTENCIA Y ESTANCIA EN LA ESCUELA DE EDUCACIÓN INFANTIL, con el texto que 

r    d  d d   r   r r    figu a en el expe iente, mo ifican o las ta ifas que pe manece án vigentes hasta su 
dmo ificación.

r  A tículo 7

  r  d    r   La ta ifa e la tasa se á la siguiente:

r  r  P ecio mat ícula:  47,22 €

r  r r  d   P ecio ese va e plaza:  27,65 €

  d   r    rAula matinal: e 07:30 ho as a 08:45 ho as  :   25,00 €/mes

r d    d  d     r  Jo na a mañana (sin comi a) e 8:45 a 12:45 ho as:  172,81 €/mes

r d    d  d     r  Jo na a mañana (con comi a) e 08:45 a 13:45 ho as:  230,41 €/mes

r d    d    d     r  Jo na a mañana (con comi a y siesta) e 8:45 a 15 ho as  288,01 €/mes

r d    d     d     r  Jo na a mañana (con comi a, siesta y conciliación) e 8:45 a 16:00 ho as: 316,81 
€/mes

r d   d     d  d     r  Jo na a completa e 08:45 a 17:30 (sali a e 16:45 a 17:30 ho as):  345,62 €/mes

 r  d    Aula Vespe tina e 15:00 a 16:00:  25,00 €/mes
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Ayuntamiento de Fuenmayor

Suplementos:

 r  r  - Ho a ext a:  8,05 €

  d- Suplemento comi a  5,75 €

dSegun o. r     r  rd  Expone al público el p esente Acue o d r  r  du ante t einta ías, 
d   d     d  d  d   r r     me iante anuncios publica os en el Tablón e E ictos e la Co po ación y en el Boletín  

 d    Oficial e La Rioja, d r  d     r d  dr  r  dent o e los cuales los inte esa os po án examina el expe iente 
 r r     ry p esenta las alegaciones que estimen opo tunas.

r rTe ce o     d     r    d   . - En caso e que no se p esentasen alegaciones al expe iente en el  
 r r  d d   rd  d  r   d r  d  plazo ante io mente in ica o, el Acue o e ap obación se enten e á eleva o a  

d   d d d   rd  r  d  r d d   refinitivo, sin necesi a e nuevo Acue o plena io, e confo mi a con el a tículo 
 d   r    d   d  r  r    r   17.3 el Real Dec eto Legislativo 2/2004, e 5 e ma zo, po el que se ap ueba el Texto 

d d  d    d r  d   d  Refun i o e la Ley Regula o a e las Hacien as Locales.

rCua to    rd  d d  r r    r r d  d   d. - La O enanza mo ifica a su ti á efectos a pa ti el ía siguiente e  
  r      d  r    d  su publicación, t as la exposición al público, publicán ose ínteg amente el texto e la 

rd     r  d    d  d d  do enanza una vez se ap uebe efinitivamente, a efectos e publici a e 
r d d   d    r   d    d   d  r  r confo mi a con lo ispuesto en el a tículo 17.4 el R.D. 2/2004, e 5 e ma zo, po el  

  r    r d d  d    r d r  d   d  que se ap ueba el texto efun i o e la Ley egula o a e las Hacien as Locales, 
r d   r   d   d rpe manecien o en vigo hasta su mo ificación o e ogación.

  

   M     MCUARTO. – APROBACIÓN ODIFICACIÓN DE LA ORDENANZA UNICIPAL 

          MREGULADORA DE LA CONCESIÓN DE AYUDA AL ESTUDIO PARA LIBROS, ATERIAL 

    MDITÁCTICO Y BECAS DE CO EDOR.

    d  rd  d  d    r   d    Se inició el punto el o en el ía, con una b eve explicación e la concejal Dª 
  r  r  d   d  dEva Peso Co tés, ace ca e la mo ificación plantea a.

    r     r  r  M  d dA continuación, tomó la palab a la concejal Dª Co al Pé ez uñoz, in ican o 
 rr  r   r    r  d d d  algunas co ecciones necesa ias en elación con el té mino iscapaci a . Asimismo,  

d       r    r   d  r  d rin icó que como ya planteó su g upo en Comisión Info mativa, la ayu a pa a come o  
 d r    r      r  M   dse consi e aba escasa, y que ía que constase que su G upo unicipal había solicita o 
 rsu inc emento.
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Ayuntamiento de Fuenmayor

    r     r   dA continuación, tomó la palab a la concejal Dª Ca olina Benito Ron án, 
d  r  d    d   r  r  d    d  consultan o ace ca e los motivos e la convocato ia u gente e la sesión e la 
 r  d  r   d   r   rcomisión info mativa, explicán ose b evemente el Alcal e, D. Albe to Peso He náiz,  

   r    d d d        que los motivos e a tanto la necesi a e publicación en el Boletín cuanto antes, así 
   d   r r   como las vacaciones e algún co po ativo municipal.

   r   d  d   r  r  r  La concejal Dª Ca olina Benito Ron án in icó que e a p eciso convoca las 
    r    d   d d  r    sesiones en los plazos no males, al objeto e una a ecua a o ganización y asistencia, y  

d  d      d       r  ponien o e manifiesto la mala gestión solicitan o que conste en acta. En elación con  
 d  d      r  d   r  d  r   el fon o el asunto manifestó que el umb al e 8.000 eu os e enta es escasísimo, 
r   r   r r r   r   r d  r  po lo que hab ía que plantea inc ementa a 9.000 eu os, o hace os t amos, etc. 

 d    d    d  d    d  r  r drTambién in icó que en e ucación infantil la ayu a e 50 € e mate ial escola po ía  
r   d d d    r  r  r      d  se escaso, epen ien o si se t abaja po p oyecto o no. En ese senti o plantea  

r d r  r     r r d   r     d   t asla a los impo tes que se han eco ta o en ot os aspectos a la e ucación infantil.

d   Tenien o en cuenta:
-  d  r   d  d   rd  M  d r  dEl expe iente pa a la mo ificación e la O enanza unicipal Regula o a e 

d      M      MAyu as al ESTUDIO PARA LIBROS, ATERIAL DIDÁCTICO Y BECAS DE CO EDOR.

-   d  r    d    rr dVista la ocumentación ob ante en el expe iente con los co espon ientes  
r   d     r   d   d     d  info mes, y tenien o en cuenta los a tículos 22.2 y 49 e la Ley 7/1985, e 2  

d  r  d r  d    d       r  de ab il, Regula o a e las Bases e Régimen Local, así como el info me e  
r r r   r     r   rSec eta ía-Inte vención en elación con las competencias imp opias, la elación 
r      d  r    d  ent e ámbito competencial y subvencional, sien o necesa io el voto e la 

r   r   r  d   d  d   rdmayo ía simple pa a la ap obación e la mo ificación e la O enanza 
 r d r  d   d      Mmunicipal egula o a e las ayu as al ESTUDIO PARA LIBROS, ATERIAL 
    MDIDÁCTICO Y BECAS DE CO EDOR.

-   r  d   r d      d   dVista la no mativa e subvenciones, ecogi a en la Ley 38/2003 e 17 e 
r  r  d       d   noviemb e Gene al e Subvenciones, así como el Reglamento e la misma 

r d  r  r   d   d  ap oba o po Real Dec eto 887/2006 e 21 e julio.

  d   d  r  r    d  El Pleno el Ayuntamiento e Fuenmayo , t as el examen, ebate y 
d r      r  d     r   r  elibe ación, con los votos a favo e los concejales D. Albe to Peso He naiz, Dª 

 r  r d          r  Estíbaliz He as Fe nán ez, D. José Ignacio López Caubilla, Dª Eva Peso Co tés, D. 
 r  M r   dr  r    r  r  M   MJoaquín A anzubía u illo, Dª San a Co zana Ijalba, Dª Co al Pé ez uñoz, Dª ª 

r  d      M rr d  r d   M  r  Te esa Villuen as Asensio, D. Juan José a o án He nán ez. Dª ª Te esa Rubio 
     d   r   dPuente, y con la abstención e Dª Ca olina Benito Ron án

 ACUERDA:
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Ayuntamiento de Fuenmayor

r rP ime o.- r r   d  d   rd  d r  d   Ap oba la mo ificación e la O enanza Regula o a e AYUDAS AL 

   M      M    ESTUDIO PARA LIBROS, ATERIAL DIDÁCTICO Y BECAS DE CO EDOR, en los siguientes 

rté minos:

 M        M  ORDENANZA UNICIPAL PARA AYUDAS PARA LIBROS DE TEXTO, ATERIAL ESCOLAR 
 MY CO EDOR  

r   A tículo 1º.- Objeto

 r  rd   r   r r   r d  d   dLa p esente o enanza tiene po objeto egula el p oce imiento e concesión e 
d  r  r   rr  d  d  d  r  d    rayu as pa a financia los gastos co ientes e a quisición e lib os e texto y mate ial 

d d  r     d  d r  r  d    i áctico escola , así como gastos e come o escola , e aquellos niños/as, que  
d  dr d   r  r   d     estan o empa ona os en Fuenmayo , eúnan las con iciones que se señalan a 

continuación.

r    r rA tículo 2º.- Dotación P esupuesta ia

 r r  r  d r   d   r    rd  rLos ecu sos pa a aten e a las ayu as económicas p evistas en esta O enanza se án 
        rr d  r d  r rcomo máximo los que se consignen en la co espon iente pa ti a p esupuesta ia, 
d d    d     r     ascen ien o la última otación existente a 15.000 eu os, en las aplicaciones 326.480.  

 r d d   r  r   d    r    De confo mi a con la egulación sob e competencias istintas a las p opias y a las  
d rr d  r  d  r  r  d    r  r  esa olla as po elegación, pa a inc ementos e la cuantía se á p ecisa la 
r  r    r   d    d r  d    d  t amitación p evista en el a tículo 7.4 e la Ley Regula o a e las Bases e Régimen 

    d   rr d  r    d  d dLocal, y la emisión e los co espon ientes info mes, con análisis e sostenibili a .

r   rA tículo 3º.- Beneficia ios.

 d   rRequisitos e los beneficia ios:
  r dr d     d  r d   d d r   - Esta empa ona o en el municipio e Fuenmayo to a la Uni a familia a fecha 31 

d  d r  d   r r   de iciemb e el año ante io a la solicitu .
 r r d     d  d   d  d   d- Esta escola iza o en las etapas e E ucación Infantil e segun o ciclo, E ucación  
r r   r  r   r   r  d  dP ima ia, ESO, Fo mación P ofesional o Bachille ato en cent os e ucativos sosteni os 

 d      d  r    r  r     d dcon fon os públicos en el ámbito e Fuenmayo , en el cu so pa a el que se a ju ican 
 d   dr  r d       r  las ayu as. También po án se subvenciona as las enseñanzas que no se impa tan en 

  d  r  r     r  d   del municipio e Fuenmayo , siemp e que sea en cent os sosteni os con fon os  
públicos.
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Ayuntamiento de Fuenmayor

   dr  r r  d  d  d  r      r d- No po án se beneficia ios e ayu as e lib os los alumnos que estén escola iza os 
      d  r r    r  d     d  r  ren 3º, 4º, 5º y 6º e P ima ia, o en cu sos e la E.S.O., o e Fo mación P ofesional  

    d  r   d   r d d  d  r    Básica ya que en ichos cu sos está implanta a la g atui a e lib os. (Sí que se 
r   r  d   d  r  r  M d   r r   subvenciona án los lib os e texto e Fo mación P ofesional e io y Supe io ). No se  

r r  d         d   r d d d  r  roto ga án ayu as a ningún nivel en el que esté implanta a la g atui a e lib os, po  
    d     r d d d  r   r  dlo que en caso e que se establezca g atui a e lib os en cualquie nivel e ucativo, 
 r d r   r  d  d    r r  d   r  d  no p oce e á el oto gamiento e ayu as. No se oto ga án ayu as a lib os e Escuelas  

 d  d   r      r d    r r  d  Oficiales e I iomas o simila es, ni a enseñanzas no egla as. No se oto ga án ayu as a 
r  d     d  r r     d  r  r  d  lib os e 1º o 2º e p ima ia puesto que están subvenciona os po el Gobie no e La 

Rioja.
  r   dr  r  d  r  d     d d- Los beneficia ios no po án goza e ot as ayu as o subvenciones con finali a  

r r  d  r    r    r dsimila p ovenientes e ot as instituciones y o ganismos públicos o p iva os.

  r  r   d   d d  r  d  r  rr d  -Que la enta “pe cápita” e la Uni a Familia el eje cicio co espon iente, no  
r   r   dsupe e el umb al máximo fija o:

  -    d   d  d    En el caso e las becas/ayu as e LIBROS DE TEXTO    r  r  d  : que la enta “pe cápita” e la 
d d r  d  r  rr d   r   r  d   rUni a Familia el eje cicio co espon iente, no supe e el umb al e 8.000 eu os 

  d  d   r  d   r   r   r   anuales. Los atos e los ing esos e la convocato ia en cu so se solicita án a la 
  r r  r r d    d r  d   r  d   r r  Agencia Estatal T ibuta ia, efe i os a la ecla ación e la enta el año ante io o  

r  r d  r  r d    d   r r d r  dse án apo ta os po los inte esa os en caso e no p esenta ecla ación, me iante 
r d   d   d   d   r  d  r ce tifica os y ocumentos oficiales, atos fiscales el últimos eje cicio emiti os po la  

  d  d r  r r    d   r r  r  d  Agencia Estatal e A minist ación T ibuta ia, etc.. La ayu a a oto ga se á e un 
 d   r  máximo e 160 eu os.

   d   d  d  MEn el caso e las becas/ayu as e CO EDOR    r  r  d   d d: que la enta “pe cápita” e la Uni a  
r d  r  rr d    r       r  Familia el eje cicio co espon iente, se sitúe ent e los 8.001,00 € y no supe e los 

 r    d  d   r  d   r   r  9.000,00 eu os anuales. Los atos e los ing esos e la convocato ia en cu so se 
r      r r  r r d    d r  d   r  d  solicita án a la Agencia Estatal T ibuta ia, efe i os a la ecla ación e la enta el año  

r r  r  r d  r  r d    d   r r d rante io o se án apo ta os po los inte esa os en caso e no p esenta ecla ación, 
d  r d   d   d   d   rme iante ce tifica os y ocumentos oficiales, atos fiscales el últimos eje cicio 

d  r    d  d r  r r    d   r remiti os po la Agencia Estatal e A minist ación T ibuta ia, etc.. La ayu a a oto ga  
r  d    r r  r se á e 120,00 € po cu so escola completo.

 -    d  d  r  M  En el caso e becas/ayu as pa a ATERIAL ESCOLAR    r  r  d  : Que la enta “pe cápita” e la 
d d r  d  r  rr d   r   r  d   rUni a Familia el eje cicio co espon iente, no supe e el umb al e 8.000 eu os 

  d  d   r  d   r   r   r   anuales. Los atos e los ing esos e la convocato ia en cu so, se solicita án a la 
 r r  r r d    d r  d   r  d   r r   rAgencia T ibuta ia, efe i os a la ecla ación e la enta el año ante io o se án  

r d  r   r d    d   r r   d r  dapo ta os po los inte esa os en caso e no p esenta la ecla ación, me iante 
r d   d    d   r r  r  d   r  ce tifica os y ocumentos oficiales. La ayu a a oto ga se á e 50,00 eu os. Los 
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Ayuntamiento de Fuenmayor

r  d  r  r r    d   d  r dbeneficia ios el mate ial escola se án los alumnos el municipio e Fuenmayo e  
r r   r   r  r  r  r r  rP ima ia, ESO, Bachille ato y Fo mación P ofesional. Debe á apo ta se factu a 

  d  d  d  d r     d  d   rcompleta con atos i entificativos el a qui ente, junto con los atos el alumno pa a  
d r r    po e solicita la subvención.

 d r  r r    d     r   d    Se enten e á po enta la suma e la base imponible gene al y e la base imponible 
d  rr  d    d r  d      d  r d  r  d  el aho o e la última ecla ación e IRPF, o la suma e en imientos b utos e los 
d    r r d   d d  d   atos fiscales, sin aplica e ucciones y e ucciones e ningún tipo.

r  A tículo 4º.-     r r  d  r  d   C ite ios e oto gamiento e la subvención  

    1.- Situación económica

   d   d  d  dr  d   rLa puntuación asigna a a ca a solicitu se obten á multiplican o el sala io  
 r r   d r       r r    d rmínimo inte p ofesional vigente u ante el año a que se efie e la última ecla ación 

d   d    r  d   r  r    d d d  el I.R.P.F. exigi a en la convocato ia, fija o en eu os/mes po 33 y ivi ien o el 
r d  r   r  r  d   d d r    r  desulta o ent e la enta “pe cápita” e la uni a familia . La puntuación se á teni a 

  r  r  r  d  d   dr    ren cuenta pa a establece una p elación e solicitu es, y ten á plenos efectos pa a 
       d  r r  d  r d  los supuestos en que se agote la otación p esupuesta ia estableci a, oto gán ose las 

d d     d   d  r rd  d  canti a es hasta el límite e la otación, po o en e puntuación.
     d   d   r  " r "  dr     A efectos el cómputo e la enta pe cápita se ten á en cuenta la que 

r    d  d  d  r d    d  r   d   figu e en concepto e sal o e en imientos e imputaciones e enta, tanto e la base 
 r   d     d  rr    dimponible gene al como e la base imponible el aho o, en los ocumentos 

r d  r     r r  r   r  d   apo ta os po la Agencia Estatal T ibuta ia, elativos al eje cicio exigi o en la 
r  d d d  r   r  d  r  d   d d r    convocato ia, ivi i o ent e el núme o e miemb os e la Uni a Familia . En el caso 

d   r d  r  d       d    r  e no habe efectua o Decla ación e la Renta en el año exigi o en la convocato ia se 
dr     r d   r    d  r d  r ten án en cuenta los en imientos que figu en en los ocumentos apo ta os po la 

  r r  d   d   r  Agencia Estatal T ibuta ia, atos fiscales el último eje cicio, etc.
     d     d r  d d r  d r d   A efectos e estas bases, se consi e a uni a familia la ete mina a en los 

r  r d      d   d  r  d   r  té minos exp esa os en la Ley 35/2006, e 28 e noviemb e, el Impuesto sob e la 
 d   r    d  d  r  d    d   Renta e las Pe sonas Físicas y e mo ificación pa cial e las leyes e los Impuestos 

r  d d  r    d   d   r   rsob e Socie a es, sob e la Renta e no Resi entes y sob e el Pat imonio.
       d  r d  r r   rEn los supuestos en que la solicitu sea fo mula a po pe sonas que fo men  

r  d  d d  r  d     d r  r r  pa te e uni a es familia es e las cuales las A minist aciones t ibuta ias no  
d  d  r   r    d  r r r  ispongan atos, se á el p opio solicitante quien eba apo ta info mación fehaciente  

r     d  r  d   d d r  r r   rsob e la situación económica e enta e su Uni a Familia efe ente al eje cicio 
 d    r  r d   d    d  económico exigi o en la convocato ia, apo tan o los atos fiscales oficiales el último  

reje cicio.
    r   r r   r   r r   d r rSi los ing esos son infe io es al sala io mínimo inte p ofesional, se consi e a á 

  r   d   d d reste como ing esos mínimos e la Uni a Familia .
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Ayuntamiento de Fuenmayor

   d  r  r2.- Puntuaciones a icionales po situación familia :

 r    d  Familia nume osa: 1 punto a icional
 r    dFamilia monopa ental: 1 punto a icional

r d d d    r  r d d  d  r d   dPo iscapaci a física, psíquica o senso ial, ac e ita a me iante ce tifica o oficial e 
r  d   r  d   d d r  r r     econocimiento, e algún miemb o e la uni a familia supe io al 33%: 1 punto  

d  d d  d  r  d  d d    r   a icional, in epen ientemente el núme o e iscapacita os que se integ en en la 
d d runi a familia .

 d   d  r    dVíctimas e violencia e géne o: 1 punto a icional.
 d  rr r    dVíctimas el te o ismo: 1 punto a icional.

 dr  r   d  d   d r  r d  r rSe po án acumula los puntos a icionales e los ive sos apa ta os ante io mente 
d din ica os.

r       r  d    rEnt e los solicitantes que cumplan los equisitos estableci os en las p esentes  
  r   rd  d  r r  d  rd     dbases se establece á un o en e p efe encia e acue o con la puntuación obteni a. 
dr   d     r  r  r   dObten án la ayu a aquellos/as solicitantes que p evia valo ación po la Sección e 

d   d  r      d d  r  d dE ucación, hayan obteni o mayo puntuación y hasta el límite efini o po la canti a  
       d  r   rque a tal efecto consigne el Ayuntamiento e Fuenmayo en sus p esupuestos.

    d  d d d   r    d   d d r  rEn caso e igual a e puntos ent e solicitantes, las ayu as se a ju ica án po  
rd  r   d    d   r  r  d    d    o en inve so al e la cuantía e la enta pe cápita e la familia el solicitante, y en 

  d  rd    rd  d  r r   d   dúltima instancia e acue o con el o en e egist o municipal e la solicitu .

r  A tículo 5º.-     r  d   d  d  r r dFo malización e la solicitu y ocumentación eque i a  

  d   d  d   r   r  d1. Anualmente, me iante Resolución e Alcal ía se efectua á la convocato ia e 
d    d   r r    r  r d   r  dayu as, y las solicitu es se fo maliza án en el imp eso no maliza o que se á facilita o  

r  r  po el p opio Ayuntamiento.
2.  d  d r  r d   r    d d  dLas solicitu es ebe án i acompaña as, en o iginal o copia ebi amente coteja a  

r r  r d  d    dpo funciona io auto iza o, e los siguientes ocumentos:

  d  d   d  d d d  d    d1. Fotocopia el ocumento nacional e i enti a el solicitante, o el 
r   r  d  d  d  r r     pasapo te o núme o e i entificación e ext anje os, en su caso

  d  r  d     r d  d   d   r2. Fotocopia el Lib o e familia (y si p oce e el título e familia nume osa)
  d   d  r   d r   r d3. Fotocopia e sentencia e sepa ación o ivo cio (si p oce e)
  d    r r    d   rr      r  4. Ficha e alta a te ce os con nº e cuenta co iente en el que se abona á el 

r  d   d    impo te e la ayu a, en su caso.
 r d  d   d   d d  r      5. Ce tifica o e convivencia e la Uni a Familia en el que conste la  

r d  rr d     d  r    d  d r  desi encia ininte umpi a en el municipio e Fuenmayo a fecha 31 e iciemb e el  
 r r   r  d  año ante io a la convocato ia e subvención.   
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Ayuntamiento de Fuenmayor

 r  d  r   d   d d  r   r6. Factu a e comp a o ocumento justificativo a miti o po el t áfico 
d r  r  d  r  d r d  d  r  a minist ativo me cantil el mate ial a qui i o emiti o po establecimiento 

r d  auto iza o,  r  d d    d  rno se án a miti os los tickets e comp a.
7.  d  r   d   d     r  r  Justificantes e ing esos económicos e to os los miemb os mayo es que 

r    r d  d  apa ezcan en el ce tifica o e convivencia:
r  d   d  r  rr d-Decla ación el IRPF el eje cicio co espon iente

  r  d   d    r       r-Si la Decla ación el IRPF e los cónyuges, pa eja y/o hijos se ha hecho po  
r d   r r  d   d r  d d d    r dsepa a o, se p esenta án to as las ecla aciones in ivi ualiza as. O, si p oce e, 

r d   d  r    r r  d r  d  dCe tifica o negativo emiti o po la Agencia T ibuta ia (A minist ación e Hacien a 
rr d  r   r     r d   d  rco espon iente). Pa a las pe sonas que no han t abaja o nunca (vi a labo al 

   d      d r  d   r d  d rnegativa). En caso e que no cuenten con ecla ación e IRPF p esenta a ebe án 
r r  d   d  r    d  d r  r rapo ta los atos fiscales emiti os po la Agencia Estatal e A minist ación T ibuta ia 

d   rel último eje cicio.
  d    r  r  r d  d    r d-En caso e jubilación u ot a p estación: Ce tifica o e la pensión pe cibi a

 8. r  d  d  d  d    r      rDecla ación e solicitu es e ayu as o becas pa a el mismo fin a ot as 
d d    r d  enti a es públicas o p iva as:

    d  ra) En el caso e habe  d  solicita o r  d    r    d dot a ayu a o beca pa a la misma finali a  
d  r   d  d  r   r  d d   (ayu as pa a la a quisición e lib os y mate ial i áctico), se r    destablece á un plazo e 

 d  r  r r   d    d  d d   d d d  10 ías pa a enuncia a una e las becas solicita as, a a la incompatibili a e las 
r  d   r  r  r d  r    d d  r rp esentes ayu as, con cualesquie a ot as oto ga as pa a la misma finali a , po ot as 
d r     r d      rA minist aciones Públicas o entes p iva os o públicos, nacionales o inte nacionales, 
d d    d  r  d r  d   d  r ra juntan o la hoja e enuncia ent o el plazo estableci o ante io mente.

   d   r  d  r  En el caso el CEIP Ce vantes e Fuenmayo , la  d  r  rhoja e enuncia se á 
r r d    r r  d  r  d    r  d  r  dp opo ciona a en la Sec eta ía el cent o e ucativo, en el esto e Cent os E ucativos 

d d   r d     d r  r r   d  on e esté mat icula o el alumno solicitante, ebe á apo ta se un ocumento oficial, 
d  d  dr  r r r d    r  r  r  icho ocumento po á se p opo ciona o al solicitante po el cent o espectivo, no  

d   d    d d  d r r d d       existien o un mo elo específico y ebien o que a ac e ita o en el mismo que se ha 
d   r  refectua o una enuncia fi me.

    d  b) En el caso e no r d  r  d    r    d dhabe solicita o ot a ayu a o beca pa a la misma finali a  
d  r   d  d  r   r  d d    r  d r(ayu as pa a la a quisición e lib os y mate ial i áctico), a ot as A minist aciones 

   r d      r   r r   Públicas o entes p iva os o públicos, nacionales o inte nacionales, se p esenta á en el 
 d     d d  d   d   d r  d  plazo estableci o, junto con la solicitu e ayu as al estu io, una ecla ación e no 
r d  r  d    r    r d   habe solicita o ot as ayu as, o un info me negativo no habe solicita o beca alguna  

  r  d  d d   r d     d  r en el cent o e ucativo on e está mat icula o el alumno solicitante, emiti o po el 
  r  d d         dmismo, o completa a ecua amente las casillas que se establezcan en los mo elos 

 r d    r  r r   d   r  municipales, auto izan o al Ayuntamiento pa a comp oba los atos y solicita al 
r  d   r  rr dcent o e ucativo la info mación co espon iente.

   d   r r r  d   d  d  En el supuesto e no p esenta cualquie a e los ocumentos estableci os en 
      rr d   r d r    el punto a y b, según co espon a, se p oce e á a una d  renegación p ovisional d  e la 

d  d  d d    d  d  d  r     ayu a solicita a, conce ien o un plazo e iez ías pa a su subsanación, en caso 
r r   d r  r  d  d  dcont a io se icta á esolución efinitiva e enegación.
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Ayuntamiento de Fuenmayor

   r  d   d   d  d  r r  d r  r3. La no apo tación e alguno e los ocumentos señala os ante io mente a á luga  
  r r   r d  r      d  d  d    a un eque imiento al inte esa o pa a que, en el plazo e iez ías hábiles, subsane la 

    d  r   d  d      falta o acompañe los ocumentos p eceptivos, con in icación e que, si así no lo 
r    dr  r d d  d    d  r d d   r    dhicie a, se le ten á po esisti o e su petición, e confo mi a con el a tículo 68 e  

   d   d  r  d  r d  d r   d  la Ley 39/2015, e 1 e octub e, el P oce imiento A minist ativo Común e las  
d r  A minist aciones Públicas.

r    rA tículo 6º.- Documentos complementa ios

 r   d   dr  r r r   d  r   1.- Po la Alcal ía se po á eque i los ocumentos complementa ios que estime 
r  r   d d   d   r  d  d    p ecisos pa a un a ecua o conocimiento e las ci cunstancias e ca a solicitante, a los 

  d  r r  rr  d d  d   dúnicos efectos e ga antiza la co ecta a ju icación e las ayu as.
   r   d  dr  r  r  r   2.- De igual mane a la Alcal ía po á solicita info mación complementa ia a las 

d r          r  r  rA minist aciones Públicas competentes en los casos que fue a necesa io pa a 
r r  d r desolve la solicitu fo mula a.

r   r   d  rA tículo 7º.- Luga y plazo e p esentación
  d  d r d   d     d  r  1. Las solicitu es, i igi as la Alcal ía, junto con la ocumentación necesa ia, se  

r r    r  r  d   d  r  d   dp esenta án en el Regist o Gene al el Ayuntamiento e Fuenmayo , situa o en Av a. 
d d d  r    r r  d   d  d    r   d  Ciu a e Cenice o, 2, o po cualquie a e los me ios señala os en el a tículo 16 e la 
  d   d  r  d  r d  d r   d  Ley 39/2015, e 1 e Octub e, e P oce imiento A minist ativo Común e las 

d r  A minist aciones Públicas.
   d  r  d   d   r        r2. El plazo e p esentación e las solicitu es, se á el que se fije en la convocato ia  

 d  d   d  r  r  d   r  d d   d r ranual e ayu as al estu io pa a lib os e texto, mate ial i áctico y come o escola . 
  r  d  No se acepta án solicitu es r d  r  d   d  d   p esenta as fue a el plazo estableci o. Cuan o el último 

d  d      d r  r rr d   r r d    ía el plazo sea inhábil, se enten e á p o oga o al p ime ía hábil siguiente.
  r  d   d    rr  r r   d  dr  r rd r 3. Sin pe juicio e lo estableci o en el pá afo ante io , la Alcal ía po á eco a las 

 r   r  d   d  d  d     rfechas pa a la p esentación e las solicitu es e ayu as, así como cuantos ext emos  
d r  rconsi e a necesa io.

r     d   dA tículo 8º.- Cuantía e las ayu as

   d  - En concepto e rlib os r  d     r  d    r   escola es e texto la cuantía se á el 150 € siemp e que el  
 d d  d  d  d  d  d d  r  r  dgasto ebi amente justifica o exce a e icha canti a , p evia p esentación e 

r  rr d     d    r  r   factu as co espon ientes en el plazo estableci o. No se financia án lib os que estén 
d   r r  d  r d d   r   r  d  r  inclui os en p og amas e g atui a . Se subvenciona án los lib os e Bachille ato no 
d   r r  d  r d d     r  r     dinclui os en p og amas e g atui a , a solicitantes con enta pe cápita en el seno e  

 d d r  d     la uni a familia , e hasta 8.000,00 €.
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Ayuntamiento de Fuenmayor

   d  - En concepto e r  rmate ial escola  r  r  d   r, p evia p esentación e las factu as 
rr d     d   r  co espon ientes en el plazo estableci o, se abona á  r   d   el impo te máximo e 50,00 €, 
r   r  d    r   r  d   d d r  rpa a las entas e hasta 8.000 eu os /Renta Pe Cápita e la Uni a Familia . Se á 

r  r d r  r r    r r    d dp eciso ac e ita gastos po impo te igual o supe io a la subvención conce i a.
 d r  r  r  r    d r   rSe enten e á po mate ial escola , aquello que ete minen los Cent os 

d    r   r r d  r   r  dE ucativos y que no malmente son eque i os pa a el p oceso e ucativo.

   d  - En concepto e d r r    r   come o escola , las cuantías se án las siguientes:

   r  d   r  r  d   d d r  No se oto gan ayu as a entas pe cápita e la uni a familia hasta 6.000  
r       d  r  d   eu os puesto que existe subvención específica el Gobie no e La Rioja.

    d   d   r    r   r  d  En el caso e Rentas e 8.001 Eu os a 9.000 eu os/ Renta Pe Cápita e la  
d d r   d  r  d        Uni a Familia , la ayu a se á e 120,00 €/año máximo, sin que la subvención  
d  d r d   r  d  r  r    dpue a exce e el coste ealmente abona o po el usua io en concepto e 

 d  d rgastos e come o .

   r   M d  d   d   d  d  d rA tículo 9º.- o o e pago e las ayu as el come o  

   d    d  d r  r r  d r    r  d   - El pago e la beca e come o se ealiza á i ectamente a los beneficia ios e las
d    r  d   r d    dayu as, en el núme o e cuenta apo ta o en la solicitu .

   r   r r r     d  r r  d  d    - Se abona án, con ca ácte gene al, en los quince e p ime os ías el mes siguiente
 d   d  d r    al e utilización el come o .

   r  d     d   d r d r   d   r- Si los beneficia ios e la beca no acu en al come o u ante siete ías sin justifica , 
   d r  d  r  dautomáticamente se les eja á e abona la ayu a.

   r   d d   r  d  d  r r rA tículo 10º- Incompatibili a es con ot as ayu as e ca ácte simila  

   d  d    r      rLas subvenciones y ayu as contempla as en las p esentes bases y en la convocato ia 
   r    r  r  r d  r   que se efectúe, se án incompatibles con cualesquie a ot as oto ga as pa a la misma 
d d  r r  d r     r d     finali a , po ot as A minist aciones Públicas o entes p iva os o públicos, nacionales o 

r  d d  r   r  d   r   inte nacionales, ebien o comunica lo al ó gano conce ente tan p onto como se 
   d    r r d d    d    d d   conozca, y en to o caso, con ante io i a a la justificación e la aplicación a a a los  

d  r d  d  r d d    d    r  d  d   fon os pe cibi os, e confo mi a con lo ispuesto en el a tículo 14. e la Ley  
 d   d  r  r   d  38/2003, e 17 e noviemb e, Gene al e Subvenciones.
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Ayuntamiento de Fuenmayor

   r  rA tículo 11º.-T amitación  

 r  d   d   d   r   r dLa t amitación e las solicitu es, emisión e los info mes que p oce an, 
r r  r   r r      reque imientos, esolución, notificaciones, ecu sos y cuantos actos sean p ecisos 

 r    d  r d   r    r d    hasta llega a la finalización el p oce imiento se ajusta á a lo p eceptua o en la Ley  
 d   d  r  d  r d  d r   d  39/2015, e 1 e Octub e, e P oce imiento A minist ativo Común e las  

d r  A minist aciones Públicas.
     d   d  r d  rr d r     d  rA la vista e la ocumentación p esenta a, co espon e á a la Concejalía e Se vicios  

 r r  r  d  rSociales fo mula la p opuesta e esolución.

r   A tículo 12º.- Resolución

r   r  r r  d  d  d   r     Se á competente pa a esolve las solicitu es e ayu a el ó gano municipal que lo sea 
r   d  d    r  d   d   d  r  pa a la isposición el gasto, sin pe juicio e la elegación que pue a efectua se a 

r d    d  r  favo e la Junta e Gobie no Local.
     d   r    r     d   d  r  dA los efectos e lo p evisto en el a tículo 21 Ley 39/2015, e 1 e Octub e, e 

r d  d r   d   d r    P oce imiento A minist ativo Común e las A minist aciones Públicas, el plazo 
 r  r r  d  d  d  r  d  r   d   r r dmáximo pa a esolve las solicitu es e ayu a se á e t es meses conta os a pa ti el  

d  d    d   d    r  r  r r   ía e la conclusión el plazo estableci o en la convocato ia pa a p esenta las. De no 
r r r  r   d    d  d r  d decae esolución exp esa en icho plazo la solicitu se enten e á esestima a.

   r    d   rA tículo 13º.- Obligaciones e los beneficia ios  

 r   d    d r  d r     d d r     1.-El beneficia io la ayu a ebe á estina la misma la finali a pa a la que se le 
d  d d  r    r   r r    conce e, enten ién ose po tal la mat iculación, asistencia egula a clase y  

r   p esentación a exámenes.
  d r  d   d     d   r  rd   2. El isf ute e las ayu as que son objeto e la p esente o enanza implica la 

 d  r     d  r  r  r  r r  obligación e somete se a las actuaciones e comp obación p ecisas pa a ve ifica , en 
     d d  d   d  d r  d  su caso, el cumplimiento y efectivi a e las con iciones ete minantes e la 

 d  d      r      d  r  d  concesión e ayu a, así como a las p evistas en la legislación el T ibunal e Cuentas.
  r  d  d  d r  r  d  r  d r d   3. Los beneficia ios e ayu as ebe án comunica , me iante esc ito i igi o a la  

d    d  r    d   r    d dAlcal ía, la obtención e ot as subvenciones o ayu as pa a la misma finali a , 
r d  d  r  d r   d d    r dp oce entes e cualesquie a A minist aciones o Enti a es Públicas o P iva as.

r    d  d dA tículo 14º.- Régimen e Responsabili a es
 r r  d   d  r d    r  rd    1.-Los pe cepto es e las ayu as egula as en la p esente O enanza, están sujetos al 

r  d  r d d  d r d  r    d   d  régimen e esponsabili a es ete mina o po la Ley 38/2003, e 17 e noviemb e, 
r  d    d  r  Gene al e Subvenciones, y emás no mativa aplicable.

 r d  d r  r    r    r       2.-El p oce imiento sanciona o se ajusta á a lo p evisto en los a tículos 52 a 58 y 66 a  
 d   d   r  d   69 e la cita a Ley Gene al e Subvenciones
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Ayuntamiento de Fuenmayor

dr  r           r    3.-Po án impone se las sanciones que así mismo, se tipifican en los a tículos 59 a 63 
d   r r d  e la efe i a ley.

 r    r r r  r rr d      4.-Las inf acciones y sanciones p esc ibi án t anscu i os los plazos que señala el 
r   d   a tículo 65 e la ley.

     r r  Disposición final p ime a.-Legislación aplicable  
    r d    r  rd   r        En lo no egula o en la p esente O enanza, se esta á a lo que se establece la Ley  

 d   d  r  r  d     r  d  d rr38/2003, e 17 e noviemb e, Gene al e Subvenciones y el eglamento e esa ollo.

  d  r d   rDisposición Final segun a.- Ent a a en vigo
 r  rd    r  r   d  d  dLa p esente O enanza, que consta cato ce a tículos, y os isposiciones a icionales, 
r r   r r   r  d    d      dent a á en vigo t as su ap obación efinitiva una vez publica a en el Boletín Oficial e  

    r rr d    r    r   d     d  la Rioja, una vez t anscu i o el plazo p evisto en el a tículo 65.2 e la Lay 7/1985, e 2 
d  r  r d r  d   d    d  d    r r d  e ab il, egula o a e Bases e Régimen Local, sien o e aplicación a pa ti e su 

r d   r  r d       rd   d  ent a a en vigo pe manecien o vigente en tanto no se acue e su mo ificación o 
d r  re ogación exp esas.

dSegun o    r     d  d  r  d  r. - Efectua la exposición al público el expe iente po plazo e t einta 
d   d   r  d          ías hábiles me iante la inse ción e anuncios, tanto en el tablón municipal como en el 

  d    r   d r  d     r d  dBoletín Oficial e La Rioja, pa a que ent o e ese plazo los inte esa os pue an 
r   r    r    rexamina lo y plantea las alegaciones y eclamaciones que estimen opo tunas.

r r   Te ce o. -        r  r  En el supuesto en que no se p esentasen eclamaciones al 
d     r r  d d   rd  r  d    expe iente, en el plazo ante io mente in ica o, el Acue o se á efinitivo, en base al 

r   d     d   d  r  d r  d    d   a tículo 49 e la Ley 7/1985 e 2 e ab il Regula o a e las Bases e Régimen Local,  
 d d    d  d  r  d   rd  r  d  sin necesi a , en aplicación el cita o p ecepto, e nuevo acue o exp eso el Pleno  

M   r d d     d  r   r d   r  dunicipal, y p oce ién ose a la publicación efinitiva pa a la ent a a en vigo e 
r d d   r   d   d   d   d   confo mi a con el a tículo 70.2 e la cita a Ley e Bases e Régimen Local.

r  Cua to. - r   r  d  r d  r  r r   dFaculta al S . Alcal e- P esi ente pa a susc ibi los ocumentos 
r d       r  r   rr  relaciona os con este asunto que se p ecisen pa a su co ecta t amitación.

 

 d      rd  d  d  d    r  r  No habien o más asuntos en el o en el ía, cuan o son las cato ce ho as y 

d     d      d d   r   d  d  iez minutos , el Alcal e levantó la sesión, exten ién ose la p esente acta, e to o lo 

  r r  d    r    cual como Sec eta io, oy fe y ce tifico.

                                                                               Vº Bº

Ayuntamiento de Fuenmayor
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Ayuntamiento de Fuenmayor

 El ALCALDE-PRESIDENTE                    EL SECRETARIO,

           d  r   r          F o. Albe to Peso He náiz                 d  r  M rF o. Javie López a tínez
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